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Moderní diagnostické centrum bylo otevřeno v roce 2016 a od té doby významně pomáhá
pacientům s onkologickými onemocněními z Kraje Vysočina i okolních regionů. Zkrácení
čekacích dob umožňuje lékařům rychlejší diagnostiku, včasné zahájení léčby a přesnější
sledování její účinnosti.

„Každý týden navíc v případě nádorového onemocnění může znamenat rozdíl. Díky novým posilám v
týmu jsme schopni pacienty vyšetřit podstatně dříve,“ uvádí primářka centra Zuzana Šimková.

Pracoviště, které vzniklo s investicí téměř 95 milionů korun, je nedílnou součástí Komplexního
onkologického centra jihlavské nemocnice. Pacientům poskytuje špičkovou diagnostiku, která dokáže
například rozlišit operovatelné a neoperovatelné nádory, odhalit metastázy nebo posoudit efektivitu
probíhající léčby. „Zvýšení kapacity přináší výrazný benefit zejména pacientům. Nemusí čekat
dlouhé týdny ani jezdit do vzdálených pracovišť, čímž se celkově zkracuje čas potřebný k zahájení
léčby,“ doplňuje Alexander Filip, ředitel Nemocnice Jihlava.

PET centrum je specializované pracoviště, kde lékaři pomocí moderního přístroje PET/CT dokážou
najít nádor v těle, zjistit jeho rozsah a sledovat, jak zabírá léčba. Vyšetření je nebolestivé a velmi
přesné. Tato metoda pomáhá hlavně u onkologických pacientů – například u rakoviny plic, tlustého
střeva, prsu nebo lymfomů. Lékaři díky ní poznají, jestli je možné nádor operovat, jestli se rozšířil do
těla (metastázy), nebo jak dobře zabírá chemoterapie či jiná léčba. PET/CT vyšetření spojuje dva typy
snímků – jeden ukazuje, jak tělo pracuje (např. kde je zvýšená aktivita buněk), druhý ukazuje, jak to
v těle vypadá. Dohromady dají velmi přesný obraz, podle kterého se určuje další léčba. Výsledkem je
rychlejší, přesnější a šetrnější péče, která může pacientům výrazně pomoci.

PET/CT centrum je určeno především onkologickým pacientům z Vysočiny, ale využívají ho i pacienti
z dalších krajů, jako je Jihočeský nebo Pardubický. Včasná diagnostika a kontinuální sledování
průběhu léčby jsou klíčové pro úspěšnou léčbu a lepší prognózu.
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